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3apascTeyMm, wkonal

Tlepsbie ypoku maTemaTUku
B 6 knacce.

TTosTOpeHue.
TTpoueHTbr. PeweHue 3anauv.

MOY COLLU Ne256 r.FokuHo



byaem 3Hakomer. 8 - Komnuk. \

ﬂerom—m Ha ypoke MbI
BMecCTe BCMOMHUM

NOHATUE NpoLieHTa.
KoHeuHOo xe
nopeliaem 3aAa4v Ha
3Ty TeMmy.
Xenaro Bcem YAYU!
Ecnu BbI He cmoxeTe

OTBETUTb Ha




HepasHo a y3sHan, 4to cnoso
NpoOLEeHT O3Ha4YaeT «coTas
yacTb». Cotas qacr ’QL

(B
p e

N

;_-ﬁ Xopowuia sonpoc!

TTpoueHT - 3TO coTas
yacTb nrobou
BeJSIUUUHBLL.




TTpusean mHe npumep,
4YTO TaKkoe MpOLEHT. =
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[ Hasan sBmecte pewum saaavy: J

BbIPA3
OTHOLWeHWe mexay
ABYMS BeSIUMUHAMMU:




3aaava (YCTHO).

UeaHy Llapesuuy, 4tobbr copeatb 305n0T0e
a6N04YKO, HyXHO 6bINO NpPOCKAKATL HA
Bonke ao sonwebHoro caaa 100 km. 3a
luac oH npockakan 35% Bcero nyTwu.
CKONbKO KunometTpos OH oponen U
KO eMy OCTanoch?




Ob1bacHUTe, Kak
HAUTU npoueHT oT
O \-IVICJ'ICl

30% ot 200 unu
120/0 oT 50

TTposepsaure:
) 200 : 100 * 30 = 60
) 50 :100* 12 =6

 Tlonyuiineck? MONOALILI! 5

A Tenepb 3aaaHue:

/




Hanaute cooTBeTCcTBUE:!

25% ot 60

40% ot 35

21% ot 200

60% ot 120

20% ot 90
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18

14

15

72




3a KOHTPOSIbHYHO paboTy NO matemaTtuke
OTMeTKy «5» nonyuunu 12 yyeHukos,
yto coctaensetr 30% Bcex y4YeHUKOB.
CKOnbKO yYeHUKOB B Knacce?
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B knacce 40
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12 : 30 * 100 = 40
TToHan. MOJNTOAUbIN
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TMocnepHas
3anava.

B wkone 700 yuyawmxca. Cpen
HUux 357 manbuukos. CKONMbKO
NPOLIEHTOB YYALUXCA LWKOSIbI

COCTABNAIOT Mangqylm?
S

357 : 700 * 100 = 51

_monoueI

_06baAcHUTe W ZZ :




[lomalHee 3aa0aHUE.:




A Tenepb, pabota Ha OUEHKy:

1. 3anonHu Tabnuuy:

O6bikHOBEeHHas 1
Apobb 4
HecatuuyHas
Apobb
TTpoueHThI

2. Peww ypasHeHus:

1s. 1,4x-0,54=0,3

# 2s. 3,2x-5=H,72







